

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

转到 链接



http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871
http://t.qq.com/lywanbao

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微语录

陈莉莉:很佩服这类女孩,当她发现对方不是真心喜欢她时,她可以立刻洒脱地分手,其他女人可能会继续自己骗自己,一个人苦撑。真正有智慧的女孩明白爱情是怎么回事,爱情,就是要两情相悦。你爱他,他不爱你,这种感情就没意思。肯放手,就是爱自己。

张小娴:什么是人生最好的相逢?漫漫人生,我们遇到另一个人,我们互相影响,一起成长。我们流泪、微笑,虽然最终不能再一起,但我们曾经拥有最美丽的时光,他心里有我,我心里也有他,永远相思。

李开复:对于孩子的未来,父母可以提出自己的意见,但是很多父母喜欢替孩子作决定,因为他们认为自己是过来人,而且这样是为了孩子好。但是每个人想要的不同,只有孩子知道自己想要什么,每个人都应该做自己,不要强迫孩子。

微图片



微博精选:防暑降温的绝妙招数,这名同学太有创意了!

微读书

商务印书馆成都分馆:拔除生命的困难与不公,需要一点一点地努力,从细微处做起,在孤独与寂寞中、在不断降临的灾祸中努力。真正的高贵在于一种超越世俗的信念。

——周宁《人间草木》



哇,好可爱的小猴子

想养它可没那么容易

近日,一只袖珍小猴在网上爆红。儿童节那天,有网友在镇江一家肯德基用餐时,无意间看到了这只比可乐杯大不了多少的小宠物。它一只手握着吸管,在努力吸杯中的可乐,模样非常可爱。网友将它拍下后上传至网络,短短几天时间,便引起众多网友的关注。昨日,记者找到了这只小猴子的主人,他叫王文卿,是一名80后,养这小猴子刚一个多月。

1 袖珍小猴萌翻网友

照片中,这只小猴子身穿红黄相间的小连帽衫,蹲在可乐杯前,正用吸管吸饮料,它体型袖珍,只比饮料杯高出半个头。这张照片被网友疯狂转发,有网友留言:“小猴子真是太可爱了,我也想养一只。”

昨日,记者几经周折,找到了小猴子的主人——80后小伙王文卿。他告诉记者,这只小猴子是他饲养的日本袖珍石猴,名叫悟空,是他托朋友在日本买的。

悟空给王文卿的生活带来了许多乐趣。每天,悟空6点就醒了,然后叫他起床。无论是上班,还是出去玩,王文卿都会带着悟空。王文卿说:“悟空很

安静,很会撒娇,在我不开心的时候,它就过来亲我一下,用小爪子挠我一下,很可爱。即使在办公室里,它也是静静地趴在我的腿上,不闹也不动,很乖。”

记者看到,在王文卿发的微博中,几乎每条都离不开悟空,他给悟空喂奶、哄它睡觉、抱它泡吧、带它看电影……王文卿将他和悟空的点点滴滴都发到微博上,可以看出他们相当亲密。



2 聪明的宠物不好养

日本袖珍石猴属于灵长类动物,非常聪明。王文卿告诉记者,悟空会自己抱着奶瓶喝奶,还会学人吃饭,现在会用勺子自己挖果酱、果泥吃。

王文卿说:“由于悟空的模仿能力很强,我不得不非常注意自己的言行。一次,我正在抽烟,悟空看到后,一把把烟夺过来,放在

自己的嘴边比画,我赶紧把烟抢过来,以后再也不敢当着它的面吸烟了。悟空很聪明,我不能把它教坏了。”

有网友留言:“原本我也想养一只,但是石猴太聪明了,万一它打开煤气阀,或者玩打火机,多危险!”王文卿回复:“做饭时我会注意,不让悟空进厨房。”



3 养石猴手续复杂

养石猴手续复杂

养一只石猴可不是件容易的事儿,王文卿告诉记者,自己买这只小猴子花了1.5万元,而且过了很多复杂的手续,办了很多证件。王文卿说:“悟空已经在镇江市林业局野生动物管理处以及防疫站分别办理了饲养许可证和防疫证,以后每年还要带它到防疫站复查。石猴的寿命有三四十年,既然养了就要对它负责到底。”

(据人民网、搜狐网)

相关链接

袖珍石猴产于日本,是猴类中长相和生活习性与人类最接近的一种,它脸部的皮肤色接近人的皮肤色,毛色为金黄色,体形较小,尾巴较短。

袖珍石猴的性格比较温顺,很黏人,非常惹人喜爱。它是杂食性动物,喜爱水果、面包、糖等食物。

(据互动百科网)